



## Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту применения насилия в отношении полицейского в Санкт-Петербурге



В СМИ сообщается, что накануне недалеко от метро на Сенной площади мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие к сотруднику полиции и нанес ему несколько ударов. В последующем злоумышленник был задержан.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить уголовное дело и представить доклад. Ход и результаты расследования будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1767769>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---